



Alcaldía Municipal de Santa Ana Norte

Servicios de unidad de cuentas corrientes distrito de Santa Rosa Guachipilín.

Institución: Alcaldía Municipal de Santa Ana Norte

Categoría de servicios:

Servicios distrito Santa Rosa Guachipilín.

_

Nombre: Servicios de unidad de cuentas corrientes distrito de

Santa Rosa Guachipilín.

Dirección: Calle Gloria, barrio el Centro, Santa Rosa Guachipilin,

Santa Ana Norte.

Horario: de lunes a viernes de 8:00am a 4:00pm

Tiempo de respuesta: Depende el servicio, reflejado en el cuadro informativo

adjunto.

Área responsable: Director distrito de Santa Rosa Guachipilín.

Encargado del

servicio:

Wilber Enrique Castro Morales

Descripción: Servicios de unidad de cuentas corrientes distrito de

Santa Rosa Guachipilín.

Requisitos generales: Depende el servicio, reflejado en el cuadro informativo

adjunto.

Costo: Reflejados en el cuadro informativo adjunto.